
 

Circuit de photodétection 

On mesure la tension aux bornes de 
la résistance pour connaitre 
l’intensité du courant générée par la 
photodiode. 

𝑉ௌ = 𝑅௉௛஽  . 𝐼௣௛௢௧௢ 

𝐼௣௛௢௧௢ = 𝑘 .  Φ௣௛௢௧௢  

Source lumineuse 
(ex : LED) 

Photodiode 

Résistance 

 Φ௣௛௢௧௢ 

On peut contrôler la façon dont on émet la 
lumière (ex : Sinusoïde)  

On a alors la tension d’entrée du circuit 

On a alors une fonction de transfert H que l’on 
peut étudier, dépendante de 𝑅௉௛஽ 

𝐻 =  
𝑉ௌ

𝑉ா
 

Quel est l’impact du choix de 𝑅௉௛஽ sur la réponse du circuit de photodétection ? 

Bande passante et Gain différents suivant la valeur de 𝑅௉௛஽ 
(Source : http://lense.institutoptique.fr/ par Julien Villemejane) 


